Introduced by:	
Date:	
Action:	
Vote:	

O'Brien 02/01/00 Adopted 9 Yes, 0 No

KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 2000-011

A RESOLUTION RECOGNIZING THE COOPER LANDING SENIOR CITIZEN CORPORATION, INC. AS AN ORGANIZATION ELIGIBLE TO PARTICIPATE IN THE BOROUGH'S SENIOR CITIZEN GRANT PROGRAM

- WHEREAS, the Cooper Landing Senior Citizen Corporation, Inc. has received a Certificate of Incorporation as a nonprofit corporation in the State of Alaska; and
- WHEREAS, the Cooper Landing Senior Citizen Corporation, Inc. has been classified as a 501(C)(3) tax exempt corporation by the U.S. Internal Revenue Service and is located in the Kenai Peninsula Borough; and
- WHEREAS, KPB Chapter 5.22 provides funding for senior citizen organizations meeting certain conditions; and
- WHEREAS, many senior citizens in Cooper Landing are unable to take advantage of the senior services offered in Seward and Sterling because of the long distance involved; and
- **WHEREAS,** the Cooper Landing Senior Citizen Corporation, Inc. seeks recognition by the Assembly to become eligible to receive senior citizen program funding from the Borough;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That pursuant to KPB 5.22.020(B) the Kenai Peninsula Borough Assembly recognizes the Cooper Landing Senior Citizen Corporation, Inc., as a senior citizens organization eligible to participate in the senior citizen grant program of the Kenai Peninsula Borough under Chapter 5.22 of the Borough Code.
- **SECTION 2.** This resolution becomes effective upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 1ST DAY OF FEBRUARY 2000.

William Popp, Assembly President

